



10月1日上午,习近平等出席首都各界代表向人民英雄纪念碑敬献花篮仪式。 新华社发

# 冒雨敬先烈 七常委默哀

## 中华人民共和国成立64周年之际,习近平等敬献花篮

据新华社北京10月1日电 鲜花献英烈,壮歌酬壮志。1日是中华人民共和国成立64周年纪念日。上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到北京天安门广

场,与首都各界代表一起,向人民英雄纪念碑敬献花篮,深切缅怀为民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福英勇献身的革命先烈,表达全党全国各族人民继往开来、奋力推进中国特色社会主义伟大事

业的坚定信念。 首都北京细雨霏霏,寄托着人们对革命先烈的哀思;长安街两侧花团锦簇,表达了亿万人民对中华人民共和国的深情。 临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、

王岐山、张高丽等党和国家领导人步行来到广场中央,出席向人民英雄纪念碑敬献花篮仪式。 随后,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。

### 相关新闻

## 9个大型花篮 由9群体敬献

1日10时整,敬献花篮仪式开始。30名陆海空三军礼兵迈着铿锵有力的步伐,分两列行进到纪念碑前持枪伫立。 中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派,全国工商联和无党派人士,各人民团体,首都各界群众,中国少年先锋队分别敬献的9个大型花篮一字排开,摆在人民英雄纪念碑北侧。花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”8个金色大字。据新华社

# 习近平:机遇抓不住就是挑战

## 走出中南海,政治局中关村集体学习

据新华社、央视报道 9月30日上午8时30分,习近平等中共中央政治局各同志集体从中南海出发,分乘两辆大巴车,集体来到中关村国家自主创新示范区展示中心参观创新成果展示,并在现场进行中央政治局集体学习。这是十八届中共中央政治局第九次集体学习。这次学习把“课堂”搬到了中关村。这次集体学习创新方式,安排在一线进行,实现学习和调研相结合、听和看相结合、会议和活动相结合,提高了学习成效。百度李彦宏、联想柳传志和小米雷军等科技界领军人物分别做了讲解。

习近平指出,当前,从全球范围看,科学技术越来越成为推动经济社会发展的主要力量,创新驱动是大势所趋。机会稍纵即逝,抓住了就是机遇,抓不住就是挑战。我们必须增强忧患意识,紧紧抓住和用好新一轮科技革命和产业变革的机遇,不能等待,不能观望,不能懈怠。 习近平就此提出5个方面的任务。一是着力推动科技创新与经济社会发展紧密结合。二是着力增强自主创新能力。三是着力完善人才发展机制。四是着力营造良好政策环境。五是着力扩大科技开放合作。



9月30日,中央政治局在中关村举行第九次集体学习。这是习近平等参观中关村科技创新成果后,边交谈边走向会场。 新华社发

## 刘云山: 教育实践活动 进度服从效果

据新华社北京10月1日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山9月30日晚在京主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组第四次会议,学习贯彻习近平总书记为指导河北省常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神。

刘云山指出,以习近平总书记重要讲话为指导开好专题民主生活会,重要的是坚持从严要求,真正把批评和自我批评开展起来。专题民主生活会要开门见山、直奔主题,突出问题导向,增强问题意识,紧紧围绕“四风”问题进行对照检查,摆得具体、查得深入。要弘扬整风精神,对自己、对同志、对班子、对党高度负责的精神,严肃认真开展批评和自我批评,达到“团结—批评—团结”的目的。

刘云山说,教育实践活动越是向前推进,越要坚持从严标准,坚持时间服从质量、进度服从效果,不能前紧后松、虎头蛇尾。要把专题民主生活会作为新的开端,着眼长远进行整改,紧紧围绕坚定理想信念、树立正确政绩观、推动工作落实,确立正确用人导向,着力解决思想问题和实际问题。

# 十艺节取消党政机关赠票

## 邀请农民工、困难家庭等观看演出

本报济南10月1日讯(记者 师文静) 10月1日,十艺节组委会下发通知,要求一律取消向各级党政机关、领导干部公款赠票送票,严格落实中央八项规定,从群众反映最强烈、要求最迫切的票务工作做起,正风肃纪,立说立行,切实转变作风,树立良好形象,充分展示党的群众路线教育实践活动的实际效果。

通知指出,十艺节开幕在即,90台文华奖参评参演剧目将在我省各演区全面上演,其他演出活动陆续展开。针对一直为

群众所诟病、社会反映强烈的“索票要票”、“公款赠票送票”行为,根据省委要求,十艺节组委会和各市执委会要严肃纪律,从我做起,一律取消、严厉杜绝向党政机关单位、领导干部公款赠票送票,将其作为深入开展党的群众路线教育实践活动,认真落实中央八项规定,立说立行、转变作风的具体整改措施。

通知指出,要自觉营造公开、公正、透明的票务环境,加强票务系统建设,完善销售网络,提高服务质量,统一票务管理,面向市场、面向社会公开销售,

让广大观众能够通过网上网下方便地买到自己喜爱的演出门票。“文华奖”剧目演出门票坚持大众化票价原则,票价最高不超过380元,主要区间控制在60元—280元,大量推出20元低票价。

要充分利用十艺节在我省举办的大好时机,切实加强艺术观摩和交流培训。十艺节期间,在保证兄弟省、区、市艺术观摩团观摩用票的同时,我省有计划地组织部分基层文化工作者、农村社区文化骨干、艺术团演创人员、艺术院校师生及艺术专业技术人员进行观摩

交流。在此基础上,加强系列艺术人才集中培训,进一步提高全省文艺人才队伍素质。

要加大文化惠民力度,在十艺节前期文化惠民的基础上,充分考虑特殊群体的文化需求,根据演出特点,继续有组织地邀请部分农民工、困难家庭和特殊学校学生、留守儿童、文化场馆建设者、环卫工人、老年人等观看演出。同时,广泛开展精彩剧目进农村、进社区、进广场、进学校、进军营、进企业“六进”活动,让广大群众共享文化盛会的丰硕成果。